

Un Jardin d'été, Cinault & Grenache, Rosé, 2022

Vin de France, VSIG, France

As we head into beautiful summer weather, there's no better way to celebrate than to be outside. And, while it's great to celebrate and raise a glass on your own, why not invite family and friends over to join in the fun of a Garden Party?

PRESENTATION

"Vine growing and wine are in my blood. With my native Burgundian background, moving to the South of France and a warmer climate was an opportunity to write my own story". This idea of beautiful summer weather was our guide line when Bruno Lafon produced this wine full of sunshine flavors and fragrant Mediterranean scents.

WINEMAKING

Traditional winemaking process in stainless vessels with careful temperature control to protect the natural fruit flavors, typical of both varieties. Direct pressing and stalk removal at 5°C.

12,5 % VOL.

VARIETALS

Cinsault 50%, Grenache noir 50%

GM: No. No sulphites. Does not contain egg or egg products. Does not contain milk or milk-based products.

SERVING

T° of service: 10°C / 50°F.

AGEING POTENTIAL

Enjoy all year long, 2 to 3 years

TASTING

This beautiful pale-pink color blend of Grenache and Cinsault is a refreshing and well-balanced rosé. It offers a gorgeous mélange of upfront citrus, bright spring flowers and strawberry aromas that are framed by hints of crisp mouthwatering saline notes, finishing snappy and fresh. Enjoy a glass sat out in the sun, with light salads, pasta and rice dishes, especially with seafood, raw and lightly cooked shellfish and grilled fish and goats' cheeses. Perfect hot weather drinking.

REVIEWS AND AWARDS

"Bruno Lafon came of age at his family's Burgundy estate, soaking up generations of incomparable viticulture. With prices starting at \$250 a bottle, Lafon family wines routinely receive 98+ points from renowned critics like Robert Parker. Since 1999, Bruno Lafon has used his knowledge and skill to create excellent wine in the South of France for a fraction of the cost of his family's Burgundy." **Drinks.com**



Un **Jardin** d'été



Bruno Lafon Selection

Integrity Wines LLC - d.b.a Bruno Lafon Selection, NY 10016 New York Marine Royer (Chicago, IL): +1 (312) 888-0290 | marine@brunolafonselection.com Contact us at: info@brunolafonselection.com



1BNE